



UNIVERSITETI "KADRI ZEKA" UNIVERSITY
Adresa Rr. Zija Shemsiu pn, 60000 Gjiilan, Republika e Kosovës
www.uni-gjilan.net

FAKULTETI I EDUKIMIT

Duke u bazuar në Rregulloren mbi procedurat e angazhimit të bashkëpunëtorëve të jashtëm-me honorar në Universitetin "Kadri Zeka" në Gjiilan, të datës 1.9.2018, si dhe në bazë të konkursit plotësues për angazhimin e personelit akademik nën Universitetin "Kadri Zeka", në Gjiilan, për semestrin dimëror dhe atë veror, të vitit akademik 2019-2020, Komisioni vlerësues i Fakultetit të Edukimit, në përbërje, Prof. Ass. Dr. Nevrije Bislimi-Ismaili, kryetare, si dhe anëtarët Prof. Ass. Dr. Merxhan Avdyli dhe Prof. Ass. Dr. Bashkim Dalipi, më 18.10.2019, shpall rezultatet si në tabelën e mëposhtme.

	Kandidatët	Propozimet
Tre asistentë/e për semestrin dimëror dhe veror (dy prej rtyre vetëm për semestrin dimëror) për lëndët <ul style="list-style-type: none">Familja dhe edukimi parashkollor (Z- PF)Shkathtësitë e komunikimit me fëmijën (Z- PF)Vëshirësitë në të nxënëit (Z- PF)Tendencat bashkëkohore në arsim (Z- PF)Vlerësimi në fëmijërinë e hershme (Z- PF)Shkathtësitë e komunikimit me fëmijë (Z-F)Shkolla dhe komuniteti (Z-F)Tendencat bashkëkohore në arsim (Z-F)Zhvillim profesional – karriera (O-F)Filozofi e edukimit (O-PF)Teori e mësimin (O-F)Filozofi e edukimit (O-F)Bazat e hulumtimit në edukim (O-PF)Bazat e hulumtimit në edukim (O-F)Pedagogji e edukimit parashkollor (O-PF)Arsimi gjatë gjithë jetës (Z-PF)Metodologji e edukimit gjithpërfshirës (O-PF)Arsimi gjatë gjithë jetës (Z-F)Strategjitë e edukimit parashkollor (Z-PF)Vlerësimi në arsim (Z-F)Zhvillimi i kurrikulave (Z-PF)Standardet e edukimit në fëmijërinë e hershme (Z-PF)Puna me fëmijët e talentuar (Z-PF)	Merita Zejnullahu Besjana Rexhepi Sefedin Rahimi Sevdije Sadiku Nita Bakija - Haraçija Sevim Mustafa Ahmet Mahutaj Ramize Mellova Emine Rufati	Komisioni ka vendosur që për këto lëndë asistente të angazhohen kandidatet Mr. sc. MERITA ZEJNULLAHU Mr. sc. BESJANA REXHEPI dhe Mr.sc. SEVDIJE SADIKU



<ul style="list-style-type: none"> • Metodologji e edukimit gjithpërfshirës (O-F) • Zhvillimi i kurrikulave (Z-F) • Vëshirësitë në të nxënit (Z-F) • Etika e mësimdhënies (Z-F) • Orientimi profesional (O-F) 		
Një mësimdhënës/e për ligjërata dhe ushtrime në semestrin dimëror për lëndët: <ul style="list-style-type: none"> • Metodologji e edukimit fizik F (O) • Metodologji e edukimit fizik PF (O) 	Avdi Pireva Ahmet Mahutaj	Komisioni ka vendosur qw të angazhojë kandidatin Dr. Sc. AVDI PIREVA.
Një mësimdhënës/e për ligjërata dhe ushtrime në semestrin dimëror për lëndët: <ul style="list-style-type: none"> • Edukatë shëndetësore F (Z) • Edukatë shëndetësore PF (Z) 	Demush Bajraktari Lulzim Millaku Alije Keka	Komisioni ka vendosur që të angazhojë kandidatin Mr. DEMUSH BAJRAKTARIN

Gjilan, më 18.10.2019

Anëtarët e Komisionit:

1. Prof. Ass. Dr. Nevrije Bislimi – Ismaili, kryetare

2. Prof. Ass. Dr. Merxhan Avdyli, anëtar

3. Prof. Ass. Dr. Bashkim Dalipi, anëtar

